WMotoBa, LiBetennHa A.
e T N D

——— ————
From: MayHosa, MoHuka C.
Sent: 01 centemepu 2023 r. 8:44
To: WotoBa, LietennHa A.
Cc: AnekcaHapos, MnaameH [.; boroesa, HOaua K.
Subject: FW: UHaMKaTVBHO NpeanoxKeHue OTHOCHO nasapHa koHcyatauua N251751
Attachments: NHaMKaTMBHO NpeanoxeHne nasapHa KoHcyatauusa N251751.pdf

BX-E-5318/01.09.2023

MoHuKa MayHoBa

EkcnepTt mapKeTuHr

Ten.: (0973) 7 26 49

E: MSPaunova@npp.bg

LAELL Koznoayin” EAL, 3321

Bvarapua, obnact Bpaua, rp. Kosnoayi

To3su umeiin e KoHduaeHUMANEH M NpeaHa3HaYeH camo 3a agpecara, nocoveH no-rope. Ctporo 3abpaHeHo e aa ce
KOnMpa W pasnpocTpaHasa MHGOpMaLMAa OT Hero 4o TpeTu AuMua 6e3 U3prMYHOTO MMCMEHO Cbriacue Ha noaaTens.
AKO cTe nony4ymnu Tosa cbobLeHMe No rpeLlka, Mona oTrosopeTte o6paTHo Ha NoaaTtens, 3a Aa ce NPeAoTBPATAT
noao6HU rpelwku B 6baeule.

From: iligna.tsvetanova@erkozloduy.com <iligna.tsvetanova@erkozloduy.com>
Sent: Thursday, August 31, 2023 6:28 PM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Subject: MHAMKATUBHO NpeANOMKEeHUEe OTHOCHO NasapHa KoHcynTauma Ne51751

3apaseitTe,

NPUNOXEHO M3NpaLLam UHAUKATUBHO NpeanokeHue ot "EHepropemonT-Kosnoayin"

EOOQO/] oTHOCHO NOKaHa 3a nasapHa KoHcyntauma Ne51751 3a ,[Jloctaska Ha obopyasaHe 1 pe3epBHU HacTu 32 HOBU
KNUMaTUYHKU Kamepu 5 1 6EB”

C yBarkeHue,

UnunaHa LiseTaHoBa

"EHepropemoHT-Ko3znoayn" EOOL

Ten: 0878 548594

This email was scanned by Bitdefender



LRQA

CERTIFIED

509301 - 150 18061
150 45001

WHOWKATUBHO NPEONOXEHUE
oTHocHO [lokaHa 3a na3apHa koHcyntauus Ne 51751

Hocraska

Ne HAMMEHOBAHUE en. | kon.
eq.u. ns. obuwo n..

1 2 3 B 5 6

KnumaTtuyHa kaMepa 3a BbTpelleH MOHTaxX ,
ABOMHK NaHeNW C MOHTHPaHa MeXAY TAX U3onayus
&=50mm (BaTa)

278714300/ L=4700mm (BxHxL), skn. :

CeKuua cMecuTenHa

*TDKP ¢ en.zagswkka NNasHO yNpasneHve v NpyxwHa
(npecex Bb3AYX)

“IDKP c en.sapswxxka nnasHo ynpaeneuve bea npyxuHa
(PEeUMpKynupaH Bb3ayx)

*KombuHupar puntep nasenes M5 ¢ gxoben F7 (BnioqeH 6p

NPECOCTAT CUTHANU3ALMS 3aMBPCEN UTLP) 8 192 595.10 ne. 1540 760.80 ne.

CexuMa BEHTMNATOPHA HarHeTsABaHe

*[OsaHaiiceT Bpos EC seHTunaTopu GR45I ¢ obuy aebut
V =80000m°/4; Hee =710 Pa; Nen.=12x5«kW / 380V

TepMHUyHa cexumns

**[1ea 6pos TonnootmeneH anapart 2200/1800-6R Boaa-
. Bb3gyxc  obuwa oxnagwrenHa mowmHoct Qh=480kW npw
cTyaoHocuTe Boga 7/12°C

. Pama

1.1 | Tabno 3a ynpasnexue Ha knMMaTU4Ha kamepa Bp. 8 9 481.75 na. 75 854.00 ns.

KnumaruuHa kamepa 3a BbTPelled MOHTaX ,
LBOMHM NaHenu ¢ MOHTUPaHa MeXay TAX H3onayua
6=50mm (BarTa)

2787/4300/ L=3200mm (BxHxL), Bkn. :

Cexuua punTupHa

*TKP ¢ en.3agsvkxa NNaBHO yNpaBneHne U NPyxuHa
(npeceH Bv3aYx)

*KombunupaH dunTep nadenex M5 ¢ pxober F7 (BrntoveH
NPecocTarT CUrHanusauna 3ambpceH unTep)

6p. 4 142 767.90 ns. 571071.60 ne.

CeKuMa BeHTMNIaTOpHa HarHeTABaHe

*Ocem 6pos EC seHTunaTopu GR45I ¢ obwy aebut
V =62000m*/v; Hee =710 Pa; Nen.=8x5kW / 380V

TepMuyHa ceKkUunAa
. Pama

2.1 Tab6no 3a ynpaeneHve Ha KIMMaTUYHa KaMepa 6p. - 9 481,75 ns.. 37 927.00 ne..
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KnumaTtuusna Kamepa 2a BeTpeweH MOHTaX ,
ABOWHM NaHeNu ¢ MOHTHPaHa MeXay TAX U3onauua
5=50Mm (BaTa)

2787/3004/ L=4010mm (BxHxL), Bkn. :

Cekuusa cMecuTenHa

“TIKP ¢ en.3apewkka NNaeHo ynpasnexue v nNpyxuHa
(npeceH BL3ayX)

*KomBuHupar puntep navenes M5 ¢ mxoben F7 (sknioqeH
NpecocTaT CUrHanusaumsa saMspceH unTsp)

Cexumuna BeHTHNAaTOpHA HarHeTABaHe

*lect 6pos EC sentunatopu GR50I ¢ 06wy gebutr V
=45000m%4; Hee =1100 Pa; Nen.=6x6xkW / 380V

TepMuyHa cexuus

*[ea 6pos TonnoobmeHeH anapat 2200/1170-4R soga-
Bb3AyX ¢ obla oxnagutensa mowHocT Qc=295kW npu
cTyaoHocurte Boga 7/12°C

**[18a Bpos TonnooGmeHeH anapar 2200/1170-2R soga-
Bb3ayx c  obuwa oronnutenHa mowHoct Qh=754kW npu
TonnoHocuTten eoga 130/70°C

Pama

op.

151 372.20 ns.

605 488.80 ns.

3.1

Tabno 3a ynpasneHue Ha KMMaTuyHa Kkamepa

6p.

8 188.00 n..

32 752.00 ns.

KnumaTtuyHa KaMepa 3a BLTPeLWeH MOHTAX ,
ABOWHW NaHENW C MOHTUPaHa MEXAY TAX N3oNauus
5=50mm (BaTa)

3545/2250/ L=3470mm (BxHxL), Bkn. :

Cekuusa punTLpHa

*IMKP ¢ en.sagsmxKa nNnasHo ynpasnexue u NpyxuHa
(npeceH Bb3ayX)

*KombunnpaH duntsp nadened M5 ¢ axobex F7 (sknioueH
NPecocTaT CUrHanMaaumnsa 3amsvpceH unTbp)

CeKUuuA BeHTWUIATOPHA HAarHeTABaHe

*lWect Bpon EC sentunatopn GR40I ¢ 0By gebur
\ =42000m/y; Hee =900 Pa; Nen.=6x5 2kW / 380V

TepMuyHa cekumnn

*TonnoobmereH anapar 3000/1800-4R eoga-8w3gyx

obwa oxnaauTenta MowHoct Qc=361kW npu cTyaoHocute
Boaa 7/12°C

*TonnoobmexeH anapar 3000/1800-2R sopa-sbagyx ¢

obuwa oronnutenHa mowHocT Qh=740kW npu TOnnoHocKTen
sopa 130/70°C

Pama

6p.

136 850.00 ns.

547 400.00 ns.

4.1

Tabno 3a ynpasrexne Ha KnMMaTh4Ha kamepa

6p.

8 188.00 ne.

32 752.00 ns.

KnumaTtnyHa kKaMepa 3a BbTpeweH MOHTaX ,
ABOWHW NaHenu ¢ MOHTHPaHa MeXay TAX U30nauus
5=50mm (BaTa)

2250/1440/ L=3380mm (BxHxL), Bkn. :

Cekuua punTupHa

*MKP ¢ en.3aaBuKKa NNEBHO YNPaBNeHWE 1 NPyxuHa
(npeceH Bb3AYX)

*Komburupas puntep nasenexd M5 ¢ pxobed F7 (BknioueH
NPecoCcTaT CUrHanuaauma 3aMbpceH MunTsp)

CeKuWA BEHTHNATOPHA HarHeTABaHe

*[lsa Bpos PLG500 ¢ uHsepTOpHO ynpasnexew (MHBEPTOPKM
BKMHOYEHM B UeHaTa ) ¢ obuwy pebur
WV =14000m3/y; Hee =852Pa; Nen.=2x5 5kW / 380V

TepMmr4Ha cekuua

6p.

54 567.50 ns.

327 405.00 ne.




*TonnooBmeren anapat 1750/960-4R Boga-8b3ayx
oxnagurenda mowHoct Qc=95kW npu cTyfloHOCUTE BOAA
7112°C

*Tonnoobmeren anapat 1750/860-2R soga-sbafyx ¢
oTonnurenHa mowHoct Qh=239kW npwu TonnoHocuren soga
130/70°C

Pama

5.1

Tabno 3a ynpasnexue Ha KuMaTtuyHa kamepa

8 188.00 na.

49 128.00 ns.

KnumaTtuyHa kamepa 3a BbTPeWeH MOHTaX ,
ABOWHW NaHENW C MOHTHPAaHa MEXAY TAX W30Nauua
5=50mm (BaTa)

1850/1360/ L=3250mm (BxHxL), Bkn. :

Cekums hunTbpHa

*TKP ¢ en.3agsuxka NNasHE yNpasneHue u NpyxuHa
(npeceH Bb3ayx)

*KombBuHupan duntep nanened M5 ¢ gxoben F7 (Brnioven
NpecocTaT CUrHanviauma 3amspeeH puntep)

Cekuns BeHTUNATOpPHA HarHeTABaHe

“fea Bpos PLGS500 ¢ uHeepTopHO ynpasneHen (WHBepTopK
BKJIIONEHM B LeHaTa ) ¢ obw aebut V =10650m°/y; Hee
=852Pa; Nen.=2x4kW / 380V

TepMmuyHa cekuua

*TonnoofBmexer anapar 1400/875-4R soga-eb3nyx ¢
oxnagurenHa mowHocT Qc=72«kW npu cTyaoHoCcKTe BoAa
7/112°C

*Tonnoobmerer anapat 1400/875-2R Bofa-sw3ayx ¢
oronnuTenHa mMowHocT Qh=176kW npu TonnoHocuTen soaa
130/70°C

Pama

Bp.

4

43 842.60 ns..

1929 074.40 ne.

6.1

TaGno 3a ynpasneHue Ha KMMaTH4Ha KaMepa

6p.

44

8 188.00 ns.

360 272.00 ns.

KnumaTtvyHa kaMepa 3a BbTPeweH MOHTaX ,
ABOWHM NAHENW C MOHTHPaHa MeXAy TAX uionaums
&=50mm (BaTa)

1450/990/ L=2690mmMm (BxHxL), skn. :

Cekuus punTupHa

*IMXKP ¢ en.3agsukka NNaBHO yNpasneHue v NpyxuHa
(npeceH BB3AYX)

*KomBurupaH ¢untep naxvenex M5 ¢ guxoben F7 (BxniodeH
npecocTaT curHanuiayva 3ambpceH GunTsop)

CeKuun BEHTUNATOPHA HarHeTABaHe

*EC peHTunatop GR35I ¢ nebur
V =5000m*M; Hee =850Pa; Nen.=3,3kW / 380V

TepMuuHa cexuma

*TonnootmeHeH anapar 1050/600-4R soaga-sb3ayx
oxnagutenHa mowHocT Qc=32kW npu cTyaoHocuTe Boga
7/12°C

*TonnooBmeneH anapat 1050/600-2R soaa-8b3ayx ¢
oTonnuTenda mowrocT Qh=83kW npu TonnoHocuTen eoaa
130/70°C

Pama

op.

30 079.40 ns.

60 158.80 ns.

7.1

Tabno 3a ynpasneHue Ha kNMMaTuuHa Kamepa

op.

8 188.00 nB.

16 376.00 ne.

Momna - 15kW, 2P, 2900rpm, 400/690V-50Hz-1P55-
Q=30+136m3/4, P=3Bar Hepvxaaema ctomana 316 (1.4404)
no EN 10088-2 Ha hnaHum 3aeaHo ¢ KoHTpadnaHum,
YyNNbTHEHWE KNUHIEPWUT U yKpeneauw enementu (SEB/GEB)

op.

33 350.00 nB.

133 400.00 ns.

Pe3epsHu 4acT CLrnacHo TeXHUYECKO 3agaHue

K-KT

25 300.00 ns.

50 600.00 ns.

O6iya croiHocT ne 6es AC:

6 370 420.40 ns.




3abenexku:
lapaHyuoHeH cpok - 12 meceuya

Cpok 3a docmasxa - makc. 24 meceya ¢baNacHo Npoussodcmaena npozpama Ha 3asada npoussodumen
Yenoeus Ha docmaska U CbXpaHeHue - Ch21acHo 3a800a

npou3seodumen

CrrnpogodumenHa doKyMeHMayus - CbaflacHO MexHUYEeCKo

3adaHue

Jluue 3a konmaxkm: flemko Bacunes - OnepamuseH Jupekmop, mo6. 0887 670 211

petko.vasilev@erkozloduy.com

3aJin4eHO Ha OCHOBaHue
Onepamusen Qupexkmop (3311

s Memi v



cayotova
Text Box
заличено на основание ЗЗЛД




